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LIBRAIRIE ANCIENNE H. CHAMPION, ÉDITEUR, 5, QUAI MALAQUAIS

ŒUVRES COMPLÈTES DE GÉRARD DE NERVAL
publiées sous la direction de A. Marie et J. Marsan, 6 volumes parus.

L'édition complète formera 15 volumes
Volumes in-8° carré avec fac-similés

Bibliographie des Œuvres de Gérard de Nerval, par Aristide Marie. Sur
Japon, 625 fr. ; sur Arches, 80 fr. ; sur Lafuma au filigrane de Nerval.. 80 fr.

Petits Châteaux de Bohême. Texte établi et annoté par Jules Marsan.
Sur Japon, 200 fr. ; sur Arches, 75 fr. ; sur Lafuma 45 fr.

Nouvelles et fantaisies. Texte établi et annoté par Jules Marsan. Sur
Japon, 225 fr. ; sur Arches, 80 fr. ; sur Lafuma 60 Ir.

Les Illuminés La bibliothèque de mon Oncle. Texte établi et annoté avec
une introduction par Aristide Marie. Sur Japon, 300 fr. ; sur Arches,
100 fr. ; sur Lafuma 80 fr.

Les deux Faust de Gœthe. Texte établi et annoté par Fernand Baldens-
perger. Sur Japon (25 ex.), 250 Ir. : sur Arches (100 ex.), 120 fr. ; sur
Lafuma 100 fr.

Les Filles du Feu. Texte établi par N. Popa. 2 vol. Ensemble : sur Japon,
350 fr. ; sur Arches, 160 fr. ; sur Lafuma 120 fr.

Pierre Audiat. L'Aurélia de Gérard de Nerval. (Bibliothèque Gérard de
Nerval. Appendice aux Œuvres computes). Sur Japon, 100 fr. ; sur Arches,
80 fr. ; sur Lafuma 20 fr.

ŒUVRES COMPLÈTES DE PROSPER MÉRIMÉE
publiées sous la direction de Pierre Trahard et Edouard Champioh.

Le tirage de la collection est limité à :

25 ex. sur Japon, 100 ex. sur Arches, 1.100 ex. sur pur fil Lafuma

Lettres àViollet-le-Duc. Texte établi par Pierre Trahard.
Théâtre de Clara Gazul. Texte établi par Pierre Trahard.
Carmen. Arsène Guillot. L'Abbé Aubin. Texte établi par Auguste

Dupouy.
Portraits historiques et littéraires. Texte établi par Pierre Jourda.
Dernières Nouvelles. Texte établi par Léon Lemonnier.
Lettres à Francisque Michel (1848-1870). Texte établi par Pierre

Trahard. Tous ces volumes ; sur Japon, 250 fr. ; sur Arches, 120 fr. ; sur
Lafuma 60 fr.

Bibliographie des Œuvres de Prosper Mérimée, p. p. P. Trahard et
P. Josserand, sur Japon, 300 fr. ; sur Arches, 150fr. ; sur Lafuma. 100 fr.

Études anglo-américaines. Texte établi par Georges Connes. Sur Japon,
240 fr. ; sur Arches, 120 fr. ; sur Lafuma 72 fr.

La Jaquerie suivie de La Famille Carvajal. Texte établi par Pierre
Jourda. Sur Japon, 250 fr. ; sur Arches, 120 fr. ; sur Lafuma 100 fr.

Études de littérature russe. T. I. Pouchkine, Lermentof. Texte établi
par Henri Mongault. Sur Japon, 240 fr. ; sur Arches, 120 fr. ; sur
Lafuma, 72 fr.

Id. Tome II. Gogol, Tourgueniev. Texte établi par H. Mongault. Sur
Japon, 280 fr. ; sur Arches, 140 fr. ; sur Lafuma 120 tr.

Mosaïque. Texte établi par M. Levaillant. Sur Japon,280fr. ; sur Arches,
140 fr. ; sur Lafuma 120 fr.

Pierre Trahard. — La Jeunesse de Prosper Mérimée (1803-1834).
Deux volumes sur Lafuma 120 fr.

— Prosper Mérimée de 1834 à 1853 75 fr.
— La vieillesse de Prosper Mérimée (1854-1870). 80 fr.



LIBRAIRIE ANCIENNE H. CHAMPION, ÉDITEUR, 5, QUAI MALAQUAIS

COLLECTION LINGUISTIQUE
PUBLIÉE PAR

LA SOCIÉTÉ DE LINGUISTIQUE DE PARIS

i. — A. MEILLET. Les dialectes indo-européens. 1922. Deuxième
tirage avec introduction nouvelle 10 fr.

2. — Mélanges linguistiques offerts à M. F. DE SAUSSURE. 1908.... 30 fr.
3. — A. ERNOUT, Les éléments dialectaux du vocabulaire latin.

1928. Deuxième tirage 40 fr.
4. — MARCEL COHEN. Le parler arabe des Juifs d Alger. 1912 60 fr.
5. — M. GRAMMONT. Le vers français, ses moyens d'expression,

son harmonie, 1923. 3e édition augmentée Épuisé
6. — DRZEWIECKI. Le genre personnel dans la déclinaison polo¬

naise. 1918 16 fr.
7. — SETALA. La lutte des langues en Finlande. 1920 10 fr.
8. — A. MEILLET. Linguistique historique et linguistique générale.

1926. 2e édition, augmentée 50 fr.
9. — MAURICE CAHEN. Etudes sur le vocabulaire religieux du

vieux-scandinave. La libation. 1921 36 fr.
10. — MAURICE CAHEN. Le mot «Dieu» en vieux-scandinave. 1921. 20 fr.
u. — JULES GILLIÉRON. Pathologie et thérapeutique verbales, IV,

1921 30 fr.
12. — J. MAROUZEAU. L'ordre des mots dans la phrase latine. 1922 36 fr.
13. — J. GILLIÉRON. Thaumaturgie linguistique. 1923 15 fr.
14. — A. CUNY. Etude prégrammaticale sur le domaine des

langues indo-européennes et chamito-sémitiques. 1924... 60 fr.
15. — A. MEILLET. Le slave commun. 1934, 2e éd 70 fr.
16. — A. MEILLET et M. COHEN. Les langues du monde. 1924 Épuise
17. — Mélanges linguistiques offerts à M. J. VENDRYES. 1925 48 fr.
18. — LOUIS RENOU. La valeur du parfait dans les hymnes védiques.

1925 36 fr.
19. — MARIE-LOUISE SJOESTEDT. L'aspect verbal et les forma¬

tions à affixe nasal en celtique. 1926 36 fr.
20. — ALBERT SECHEHAYE. Essai sur la structure logique de la

phrase. 1926
21. — PIERRE CHANTRAINE. Histoire du parfait grec. 1927
22. —¦ ANTOINE THOMAS. Mélanges d'étymologie française. 1. 1927
23. — EMILE BOURGUET. Le dialecte laconien. 1927.
24. — P. RIVET. Sumérien et Océanien
25. — L. HOMBURGER. Noms des parties du corps dans les langues

négro-africaines 30 fr.
26. — GEORGES CUENDET. L'ordre des mots dans le texte grec

et dans les versions gothique, arménienne et vieux-slave
des Évangiles. Première partie : Les groupes nominaux. 60 fr.

27. — G. GUILLAUME. Temps et verbe. Théorie des aspects, des
modes et des temps 20 fr.

28. — AURÉLIEN SAUVAGEOT. L'emploi de l'article en gothique. 20 fr.
29. — A. GRAUR. I et V en latin 20 tr.
30. — AURÉLIEN SAUVAGEOT. Recherches sur le vocabulaire des

langues ouralo-altaïques 60 fr.
31. — KR. SANDFELD. Linguistique balkanique 50 fr.
32. — M. CAHEN et M. OLSEN. L'inscription runique du coffret de

Mortain 25 fr
33. — J. HUMBERT. La disparition du datif en grec 50 fr.
34. — A. MEILLET. Grammaire du vieux perse, 2e édition augmentée

par Benveniste 80 fr.
35. — G. DUMÉZIL. La langue des Oubykhs .' 125 fr.
36. — A. YON. Ratio et les mots de la famille « Reor » 45 fr.
37. — S. LYONNET. Le Parfait en arménien classique 50 fr.
38. — P. CHANTRAINE. La formation des noms en grec ancien... 125 fr.
39- — PRÉVÔT. L'aoriste grec en -©^v 60 fr.

MACON, l'HOTAT FRÈRES, IMPRIMEURS. — MCMXXXV
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